

Erratum

In the manuscript “**Scream scriptures in Antonin Artaud**”, DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/0103-6564e180132>, published in the journal *Psicologia USP*, volume 32, page 10:

Where it reads:

Escrituras del grito en Antinin Artaud

Should read:

Escrituras del grito en Antonin Artaud